



DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Kádár János találkozója Abdullah al Ahmarral



Képünkön: Kádár János üdvözi az arab pártvezetőt

Kádár János, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára pénteken a KB székházában fogadta Abdullah al Ahmarral, az Arab Újjászülés Szocialista Pártja főtítkárhelyettesét, aki az MSZMP KB meghívására küldöttség élén látogatott hazánkba.

A baráti légkörű találkozon megerősítették a két ország, a két párt szolidaritását az imperializmus ellen, a társadalmi haladásért, az igazságos közel-keleti rendezésért, a világ békéjéért folytatott küzdelemben.

A megbeszélésen jelen volt Biszku Béla, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a KB titkára.

Pénteken elutazott Budapestre az Abdullah al Ahmar főtítkárhelyettesével hazánkban tartózkodó Arab Újjászülés Szocialista Pártjának (Baath) küldöttsége, amely a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottságának meghívására öt napot töltött Magyarországon.

A küldöttség búcsúztatására a Ferihegyi reptéren megjelent Biszku Béla, Bercz János, a Központi Bizottság külügyi osztályának vezetője. Ott volt Szikora László, hazánk damaszkuszi nagykövete és Saddik Saddikni, Szíria budapesti nagykövete.

A látogatásról közleményt hoztak nyilvánosságra.

Magyar—angol vegyes bizottsági tárgyalások

Július 4—8. között magyar—angol gazdasági vegyes bizottsági tárgyalások folytak Budapesten. A két delegációt Szalai Béla külkereskedelmi államtitkár, illetve J. R. Steele kereskedelmi miniszterhelyettes vezette.

A delegációk áttekintették a két ország gazdasági kapcsolatainak alakulását és fejlesztési lehetőségeit, valamint a két országot érintő kereskedelempolitikai kérdéseket.

Az ülésszakot megelőzően és annak folyamán a delegációt elkísérő angol üzletemberek konkrét üzleti és kooperációs tárgyalásokat folytattak számos magyar vállalattal.

A két fél kifejezte, hogy ösztönöznék és bátorítani fogja a vállalatokat a harmadik piaci együttműködési lehetőségek jobb kihasználására.

A vegyes bizottság megvizsgálta a két ország műszaki-tudományos kapcsolatainak alakulását is. Megállapította, hogy az elért eredmények mellett az együttműködés további jelentős fejlesztésére van lehetőség. Különösen a szakemberek tanulmányútjainak száma növelhető. A tárgyalásokról készült jegyzőkönyvet a delegációk vezetői pénteken írták alá a Külkereskedelmi Minisztériumban. Az aláírásnál jelen volt R. Parsons, az Egyesült Királyság budapesti nagykövete.

Fogadás Moszkvában Leonyid Brezsnyev beszéde

Leonyid Brezsnyev, az SZKP Központi Bizottságának főtítkára, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének elnöke, pénteken a moszkvai Kremlben fogadta a Moszkvában akkreditált diplomáciai képviselők vezetőit, köztük Marjai Józsefet, a Magyar Népköztársaság moszkvai rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét.

Az SZKP KB főtítkára ez alkalommal első ízben találkozott a diplomáciai testület tagjaival államelnöki minőségében. A diplomáciai képviselők vezetői kormányaik nevében szívélyesen üdvözölték Leonyid Brezsnyevet a magas állami tisztségbe történt megválasztása alkalmából.

A külföldi diplomaták nevében Robert A. D. Ford kanadai nagykövet, a diplomáciai testület doyenje mondott beszédet. Ford előjáróban megjegyezte, hogy a jelenlevők a politikai vélemények és a társadalmi-gazdasági rendszerek rendkívül széles skáláját képviselik, s faji, valamint nyelvi vonatkozásban is különböznek egymástól, mint ahogy igen különböző az általuk képviselt országok politikai viszonya is a Szovjetunióval.

A nagykövetek egy része a közelmúltban érkezett csak állomáshelyére, mások régebben képviselik országukat, maga a kanadai nagykövet viszont végig figyelemmel kísérhette Leonyid Brezsnyev politikai tevékenységét.

„Tizenkét és fél éven keresztül szemtanúja voltam, elnök úr annak, hogy milyen hatékonyan irányította Ön a Szovjetunió sorsát, s mély tisztelettel figyeltem, hogy főtítkári minőségében milyen nagy művészettel foglalkozott személyesen országá belpolitikájának kérdéseivel, s ami még nagyobb jelentőségű számunkra: a szovjet külpolitika kidolgozásával” — mondotta Ford.

A diplomáciai testület tagjai — állapította meg a doyen — most nagy megelégedéssel fogadják Leonyid Brezsnyev megjelenését az államfői poszton. „Ez az elégedettség szorosan kapcsolódik ahhoz a meggyőződéshez, hogy az Ön politikája változatlanul a baráti és kölcsönösen előnyös kapcsolatok kiépítését célozza más államokkal”.

Ford hangoztatta, hogy Leonyid Brezsnyev neve azonosul az enyhülés politikájával, azzal a fogalommal, melyet különféleképpen lehet

értelmezni: még lefordítani is különféleképpen lehet az egyes idegen nyelvekre, de a földkerekségen élő emberek többsége számára ez a fogalom az országok közötti békes kapcsolatokra való törekvés pozitívabb korszakát jelenti. A kanadai nagykövet kifejezte reményét, hogy Leonyid Brezsnyev főtítkári és államfői irányítása mellett az enyhülés irányzata folytatódni fog, majd sok szerencsét és jó egészséget kívánt a diplomáciai testület nevében a szovjet vezető sokoldalú feladatainak elvégzéséhez.

Leonyid Brezsnyev válaszában örömmel üdvözölte a moszkvai nagykövetségek vezetőit, akik közül többen —

mint mondotta — már volt alkalmuk megismerkedni, másokkal pedig a jövőben kíván közelebbi kapcsolatokat teremteni. Köszönetet mondott Ford üdvözlő szavaiért, majd a következőket mondotta: „Nem tartom kétségesnek, hogy Önök tüzetesen tanulmányozzák és elemzik a Szovjetunió minden lépését országaik viszonylatában, figyelemmel követik nemzetközi tevékenységünket mind világpolitikai, mind regionális politikai szinten.”

„Emellett Önök megvilágítják előttünk saját országuk politikáját is, hiszen ez is a nagyköveti funkciók kö-

(Folytatás a 2. oldalon.)

Nincs holt szezon a Szegedi Konzervgyárban



Targoncán a zöldborsó



Somogyi Károlyné felvételei

Befőtt lesz a sárgabarackból

A Szegedi Konzervgyárban a különböző országok piacai-ment a zöme a zöldborsónak, ám a gyárban még teljes üzemben dolgoznak a feldolgozó gépsorok. Van is mit, hiszen bő volt az idei termés, és van is miért, mert a terv kötelez. Hetvenezer mázsa nem kevés. Ha előttenek vele Szegedet, térdig járhat-nánk a borsóban. Jól halad-nak a munkák, nem sokára végeznek a borsóval, s kezd-dik az új termények feldolgozása.

Eddig közel 7 ezer tonna borsót dolgoztak már fel. Öt-kilős üvegekbe porciózzák, csomagolják a terméket, és ha a szállítási problémák megoldódnak, szét is küldik

a különböző országok piacai-ment a zöme a zöldborsónak, ám a gyárban még teljes üzemben dolgoznak a feldolgozó gépsorok. Van is mit, hiszen bő volt az idei termés, és van is miért, mert a terv kötelez. Hetvenezer mázsa nem kevés. Ha előttenek vele Szegedet, térdig járhat-nánk a borsóban. Jól halad-nak a munkák, nem sokára végeznek a borsóval, s kezd-dik az új termények feldolgozása.

Eddig közel 7 ezer tonna borsót dolgoztak már fel. Öt-kilős üvegekbe porciózzák, csomagolják a terméket, és ha a szállítási problémák megoldódnak, szét is küldik

Garázsokból üzletek

Biztosítják az Északi városrész ellátását

Gyors ütemben épül az Északi városrész, az év végére majd ezer embernek kényelmét szolgálja a lakása. Többben már be is költöztek új otthonukba, s természetesen azt szeretnék, ha a közelben vásárolhatnak meg a háztartáshoz, a berendezéshez szükséges dolgokat. Ha a tétét, por-szívót, hűtő- és mosógépet, edényeket nem kínálnak az új városrészben, azért talán még nem is zsörtölődik senki. Azt viszont sokan sérelmeznek, hogy a legfontosabb élelmiszerekért, tejért, kenyérért, húsért, zöldségért, gyümölcsért a Belvárosba kell buszozni.

Az I/A ütemben már kijelölték az egyedi tervezésű, kétszintes ABC-áruház helyét. Az 1600 négyzetméter alapterületű üzletet a Szegedi ÉLKER körülbelül 20 millió forintért, saját erőből építi. Ha elkészül, nemcsak élelmiszereket, hanem iparcikkeket is árulnak, sőt a felső szinten teraszos presszó várja majd a vendégeket. Remélhetőleg a tervezők és a kivitelezők hasonlóképpen szívügyüknek érzik az ABC építését, s 1979 első felére esztétikus, kényelmes vásárlóközpontnak örülhetnek a városrész lakói. Szép, szép — mondhatja az olvasó — de mi lesz addig? A városi tanács vb kereskedelmi osztályán elmondták, átmenetileg két toronyház földszintjén rendeznek be üzleteket. A boltokat befogadó kockaházak alsó szintjének menynyezetét a szokásosnál magasabbra emelték. A legtöbb fejtörést az okozta: mit tegyenek a válaszfalakkal. (A

tízemeletesek földszintjére ugyanis eredetileg garázsokat terveztek.) Megoldásként megpróbálnak a szükségből erényt kovácsolni, a falakat középen végig lebontják, s az így kialakuló boksokban helyezik el az élelmiszertartó állványokat.

Százhetven négyzetméter területet nyerne egy házban zöldséget, gyümölcsöt és húst árulnak majd, a másikban önkiszolgáló csemegeüzlet lesz. Az ÉLKER képzeletben be is rendezte mindkettőt, ha az SZTV és a DÉLÉP időre elvégzi a rá eső munkát, őszszel már itt vásárolhatnak a környék lakói.

Amikor a kétszintes ABC-áruház elkészül, újra fordul a kocka. Az ideiglenes üzletekből hal- és virágboltot, hírlapárúsító helyet és rétesboltot alakítanak ki. Az I/B ütemben hasonló megoldással 180 négyzetméter alapterületű papírboltot és egy sportikket, játékokat árúsító üzlet létesítenek majd. Az Északi körút és a Csongrádi sugárút találkozásánál élelmiszertartó nyitnak, gazdája a Városlátó és az Állami Gazdaságok lesznek. A közelben még a ZÖLDÉRT árul zöldséget és gyümölcsöt.

L. Zs.

Virággal várták őket

Veteránok szegedi kirándulása

A váci érdeklődésre kedves meghívás volt a válasz: szívesen és örömmel látják őket Szegeden. Megjelölték az indulás idejét, s vonatra szálltak a munkásmozgalom Vácott és a járásban élő veteránjai, Szikora Pálnak, a járási pártbizottság munkatársának vezetésével.

A szegedi vasútállomáson háromtagú küldöttség fogadta őket virággal.

Először a városi pártbizottság épületébe mentek, ahol Varga Dezső titkár tájékoztatta őket Szeged életéről. Mindenki kapott ajándékcsomagot: egy Szegedről szóló

könyvet, a szegedi gyufagyár termékeit és piros paprikát. Megtekintették a városi tanács disztermét, s a fegyveres erők klubjában fogyasztották el az ebédet.

Délután Algyőre vitte veteránjainkat a társaságkocsis. A városban koszorút helyeztek el a munkásmozgalom szegedi mártírjainak sírjára, és Juhász Gyula síremlékére, majd ismerkedtek a város nevezetességeivel, a szabadtéri színpaddal, a Tiszahíddal, a színházzal, az egyetemmel.

Másnap délelőtt a II. kerületi városi pártszervezet

nagytermében találkoztak a váci, Vác környéki és a szegedi veteránok. A vendéglátók nevében Dányi János elevenített fel sok érdekes helyi eseményt. Szikora Pál válaszolt, és átadta az ajándékokat. Versek, énekszámok hangoztak el, filmet vetítettek.

Az ebéd a szegedi Sárgában, a két háború közötti munkásmozgalmi találkozóhelyen volt.

Meleg barátság szövődött a két csoport között, s meghívták a vendéglátókat, látogassanak el a Tisza kanyarulatából a Duna-kanyarba.

Papp Részó